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Izolinie stezert maksymalnych pytu zawieszonego PM10, ug/m?®
(dopuszcz. 280 ug/m’)
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Izolinie czestosci przekroczen stezen jednogodzinnych 280 ug/m’

pytu PM-10, % (dopuszcz. 0,2%)
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Izolinie stezen srednich pytu zawieszonego PM10, ug/m’
(dyspoz. 13 ug/m?*)
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Opad pytu + to, g/m*/rok
(dopuszcz. 180 g/m’*/rok)
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Izolinie stezen srednich pytu zawieszonego PM2,5, ug/m?®
(dyspoz. 5 ug/m’)
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Izolinie stezeri maksymalnych dwutlenku siarki, ug/m’

Y[m]

(dopuszcz. 350 ug/m’)
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Izolinie stezen srednich dwutlenku siarki, ug/m’
(dyspoz. 19 ug/m?®)
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Izolinie stezeri maksymalnych tlenkdw azotu, ug/m?®
(dopuszcz. 200 ug/m’)
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Izolinie stezen srednich tlenkdw azotu, ug/m’
(dyspoz. 22 ug/m?®)
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Izolinie stezeri maksymalnych tlenku wegla, ug/m’
(dopuszcz. 30000 ug/m?)
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Izolinie stezeri maksymalnych amoniaku, ug/m’
(dopuszcz. 400 ug/m’)
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Izolinie czestosci przekroczen stezer jednogodzinnych 400 ug/m’

amoniaku, % (dopuszcz. 0,2%)
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Izolinie stezen srednich amoniaku, ug/m?®
(dyspoz. 45 ug/m’)
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Y[m]

(dopuszcz. 20 ug/m°)

Izolinie stezeri maksymalnych siarkowodoru, ug/m’
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Izolinie stezen srednich siarkowodoru, ug/m’
(dyspoz. 4,5 ug/m’)
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